Ovopa: Taén:

ASiodoynon otnv Evotnta 1

1. Tpa@w toug apltOpoug pe aplOpntTira cupfola Kat CUPMANPAOVE RE TA
oupfoAa <, >, =

Tplavta Vo x1A1adeg TPAKOOIA OYOOVIA TIEVIE .evvnenvinenennnnen. 325 385
Tparkootleg x1A1adeg era e 3 007
Alaxo6o1eg oapavta evvid X1A1A0eg eC§NVIa TECOEPA  cevvvveninnrnenennnn. 249 064
Eikootl mévie x1iAadeg e§akoota tpia e, 25 630

2. T'pa@w toug ap1tOpoug pe Acgerg:

3. T'papow tnv afia tou apiOpou 6 otov KaBiva ano Ttoug o KATW
ap1Opoug:

12675 247 936 64253 76 108 643 182 4 605

4. I'pa@o pe av§ouoa oeipa toug aplOpoug.

85 420, 172 634, 8 420, 17 532, 85 190, 116 420

5. IToltog ap1Opog sivat:

4 x1A1adeg peyadutepog aro 10 342 745 i

20 exkatovtadeg PIKPOTEPOG ATTO T0 52 947  ....iiiiiiiiiiiiiinnat.

60 povadeg pikpotepog ard to 40 000 L

ArntoteAeital and 43 povadeg, 51 deradeg KAl 9 XIANAOEG covvvevviiiiiininninnnne.

Arnotedeitatl ano 48 ekatoviddeg, S dekadeg x1A1adeg Kat 24 PovadES ...ouvvvnnenenn...

1. ZupnAnpove Ta potifa:
99, 134, 169, ............... s eeeeeereeieeens s eeeeeereieeens ) eeeeeeieeeeaees
24 340, 24 270, 24 200, ............. s eeeeeeeeeneens 5 eeeeeeeeenns s eeeeeeeeeens ,



7. YnoAoyi{w ta anoteAéopata voepd.
453 + 388 = 145 + 199= 900 - 230 = 408 - 12 =
80053 = 4 552 + 524 = 874 - 253 = 7000 - 209 =

8. AUv® T1g npageig mou arkoAouBouv:

3268 7563 40 090 6570
+ 6527 + 3167 - 9435 - 2489

658 378 7484 5817 657 |6
X 23 x 45

9. AUv® ta npofAnpata nov akoAouOouv:

A) Evag (axaporntddotng €toipaoce 6 8iokoug 1ou eixav péoa 45 tapteg o kabevag.
[Tooeg tapteg €@riade oUVOAIKA;
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B) Xrteg emoxkepunkav 1o agpodpopto Adapvaxkag 7350 eruPdreg eveo v
ponyoupevn Pépa ol ermPAteg IOV ermMOKEPONKav 1o agpodpopio Adpvakag nrav
1780 Awyotepot. Ildoor emPateg ermokepOnkav 1o aepodpopio Adpvakag tnv
TPOTYOUHEV HEPQ;

0 01102 g A PPN
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INH k. Avva ayopaoce 8 kapeérAeg yla v tparnelapia g Katl MANPKOoE OUVOAKA
€592. Ilooa otoixife n kKGBe KapEKAQ;
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10. Bpiok® TOV KpUPHEVO aplOpo;

Eivatl meviayrpiog aptOpog.

To aBpoiopa 1ov Pneiov tou apBpou eivat 20.

To ynoio tov X1IA1adwv eival aptiog aplOpog.
To ynoeio twv ekatoviadwv eival Surtdaocto amno o YPneio twv XAadwv.
To ynoeio twv dekAB®V €ival KATA S PMIKPOTEPO ATTO TO YPNPio 1@V eKATOVIAOGV.

O ap1Opog eivatr moAAamAaoto tou 10.



